Matematika hazi verseny 2014/2015
5-6. osztaly December

1. Egy mérleg segitségével a kdvetkezoket allapitottuk meg: 5 kis kocka olyan nehéz, mint 7 henger;
9 henger olyan nehéz, mint 3 nagy kocka; és 6 goly6 olyan nehéz, mint 2 nagy kocka. Ezen kiviil
4 golyo6 tomege megegyezik 100 g cukoréval. Mennyi a tomege 1 kis kockanak?

2. Egy specialis tésztafajtat pontosan 8 percig kell f6zni. A konyhaban két konyhai homokora van:
egy 3 perces és egy 7 perces. Ezekben a homok egyenletes sebességgel folyik, de nincs rajtuk
semmiféle beosztas vagy skala, tehat csak akkor tudjuk, hogy mennyi id6 telt el, ha mar teljesen
lefolyt rajtuk a homok. Hogyan tudjuk a homokorak segitségével ezt a tésztat 8 perc alatt
megfézni?

3. Melyik az a harom egész szam, melyek 0sszege 0, szorzata 12?

4. Milyen maradékot kapunk, haaz 1-7-13-19-...-1993-1999 szorzatot 6-al elosztjuk?

5. Csak 5. osztaly:
Leirjuk kozvetleniil egymas utan a természetes szdmokat 1-t61 100-ig. Az igy 1étrejott szamsor
Osszeolvasasaval kapott 123456789101112...99100 szambol kihtizunk 10 szamjegyet gy, hogy a
megmarado szamjegyek dsszeolvasasaval kapott szam a lehetd legnagyobb legyen! Melyik
szamjegyeket huztuk ki?

5. Csak 6. osztaly:
Egy szabalyos haromszdgnek €s egy szabalyos hatszognek ugyanakkora a kertilete. A haromszog
teriilete 2 egység. Hany egység a hatszog tertilete?

Valamennyi feladatra adott valaszodat indokold! Az indoklas legyen vilagos, attekinthetd és tomor!
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